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legnagyobb ajándék
A karácsonyra gondolva, talán a család, a finom 
ételek, az ajándékok jutnak eszedbe; de az is 
lehet, hogy a kétségbeesett és ideges bevásárló 
körutak ötlenek fel – vagy éppen a magány.

A világ számos táján a karácsony az év 
legfontosabb ünnepe. Nem mehetsz el mellette 
észrevétlenül – mindenhol jelen van! Magával 
ragad a hetekig tartó készülődés és bevásárlás, 
és a gyönyörű karácsonyi vásárok, ahol annyiféle 
ízletes étel és ital vár.

De vajon igazából miről szól a szeret ünnepe, - ez 
az érzelmekben oly gazdag időszak?
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A karácsony valódi értelmét kutatva néhány TV 
állomás minden évente felmérését végez, igen 
érdekes eredményekkel. Érdemes belepillantani a 
válaszokba:

Egy illető ragaszkodik ahhoz, hogy a Coca-Cola 
találta ki a karácsonyt. Másvalaki szerint a Mikulás 
születésnapját ünnepeljük. Elég eredeti, igaz? De 
vajon miről szól valójában a karácsony?

Talán magad sem hiszed el, de karácsonykor egy 
2000 évvel ezelőtt született kisfiú születésnapját 
ünnepljük. Születése akkora jelentőséggel bírt, 
hogy egy egész naptárrendszer lett rá alapozva. 
Még a te születésnapodat is az ő születésnapjához 
viszonyítjuk.

   ézus születésének éjszakája látszólag egy 
a sok közül, de mióta Ő a világra jött, a világ 
nem ugyanaz többé.

it ünneplünk?M
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iről van szó tulajdonképpen?M



1914. december 24-én, az Első Világháború kellős 
közepén igazi csodának lehettünk tanúi. A francia, brit 
és német csapatok hónapok óta elkeseredetten harcoltak 
egymással. Az emberek fáradtak, kimerültek voltak, semmi 
másra nem vágytak jobban, mint a békére.

Ezen a Szentestén a karácsony újabb csodáját élhették át. 
Látszólag a semmiből egyszer csak felhangzott a berlini 
tenor Nikolaus Sprink hangja, ahogyan lövészárkában 
a Csendes Éj című dalt kezdte énekelni. Hamarosan 
sok-sok rekedt férfihang törte meg az éjszakát, ahogyan 
csatlakoztak az énekléshez: „Csendes éj, szentséges éj…”

Azon a karácsony éjjelen majdnem a teljes nyugati 
fronton elnémultak a fegyverek. Először egyesével, 
majd később csoportokban a német katonák kezdtek 
kimászni lövészárkaikból, majd némi tétovázás után a 
britek ugyanezt tették. A tűzvonalak között húzódó „senki 
földje” találkozóhellyé vált, ahol a katonák beszélgettek, 
ajándékokat váltottak, és megegyeztek, hogy másnap 
tűzszünetet tartanak. Valódi csoda történt. Azok az 
emberek, akik néhány nappal korábban minden erejükkel 
azon fáradoztak, hogy elpusztítsák egymást, most itt álltak 
együtt, nevetgélve, iszogatva, egymással beszélgetve. 
Egy német katona így emlékezett: Annyira boldogok 
voltunk! Mintha gyermekek lettünk volna! Karácsony 
következő napján ebben az ezernyi német, brit és francia 
katonában az ellenségeskedés szikrája sem maradt - 
esküdt ellenségek békéltek meg egymással, hogy Jézus 
születéséről énekeljenek.

karácsonyi csoda

M ekkora erőt hordoz ez az este!
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   sendes éj! Szentséges éj!
Angyalok hangja kél;
Halld a mennyei halleluját,
Szerte zengi e drága szavát,

Krisztus megszabadít,
Krisztus megszabadít!

Csendes éj! Szentséges éj!
Szív örülj, higgy, remélj!
Isten Szent Fia hinti reád,
Ajka vigaszt adó mosolyát,

Krisztus megszületett,
Krisztus megszületett!

Részlet a Csendes éj c. karácsonyi énekből 
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arácsonyi meglepetés - Istentől     

Csak képzeld el, mi lenne, ha Isten látogatást tenne 
a Földön. Hogyan nézne ki az érkezése? Vajon 
Washingtonba, Londonba, vagy Berlinbe érkezne?

Természetesen, érkezését számos előkészület 
előzné meg. Kigurítanák a nagy vörös szőnyeget, 
előállna egy hosszú fekete limuzin, és a legjobb 
szállodai szobát foglalnák neki. Minden szem az Ő 
érkezésére szegeződne. A CNN, ABC, Fox News, 
Newsweek, és a többi tv-társaság mind ott lenne, 
készen az esemény élő közvetítésére. Hiszen a 
világmindenség Teremtőjéről van szó!

Jézus születésénél azonban, a dolgok ezekkel 
szöges ellentétben történtek. Egy istállóban lépett 
e világra, egy Betlehem nevű kicsiny, jelentéktelen 
falucskában. 
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    z Ő érkezése – a legkülönlegesebb, 
és legfontosabb dolog!
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M   inden idők legfontosabb 
születésnapja – vörös szőnyeg 
nélkül



 agy örömet hirdetek nektek – 
a Megváltó megszületett!    

N

Jézus születése minden csillogástól mentesen zajlott 
le, fekhelynek is mindössze egy jászlat kapott. Egy kis 
falu, egy egyszerű istálló – és a világ legjelentősebb 
embere! Jézus Krisztus, az élő Isten Fia.

Érkezését határozottan bejelentették. Születésének 
éjszakáján néhány pásztor épp a rá bízott nyájat őrizte. 
Hirtelen egy angyal jelent meg nekik, és a Menny 
világossága vette őket körül.



N  e féljetek, mert íme, hirdetek nektek nagy 
örömet, amely az egész nép öröme lesz: 
Üdvözítő született ma nektek, aki az Úr 
Krisztus, a Dávid városában.

 
Lukács evangéliuma 2:10-11



A Karácsony persze az ajándékozásról is szól. Hihe-
tetlen, hogy egyesek mennyi pénzt költenek ajándé-
kokra. Néhány példa: költeni ilyenkor. Itt van néhány 
meghökkentő példa:

  jándékok – a lényeg, hogy drága 
legyen!

A

Te valószínűleg soha nem fogsz ilyen értékes 
ajándékot kapni. De vajon tudtad-e, hogy egy olyan 
ajándékot már megkaptál, amely ezeket mind árban, 
mind értékben felülmúlja? 

c Valaki több mint 39 millió forintot fizetett egyetlen 
      Steiff plüssmackóért;

c A világ legdrágább képregénye majdnem 
     126 millió forint;

c A londoni Harrodsban akár 360 millió forintot is  
      kérhetnek egy-egy pár cipőért;

c A legdrágább melltartó csaknem 3,1 milliárd forint;

c A híres „Treskilling Sárga Svéd Postabélyeg”, ára 
      „mindössze” 450 millió forint;

c Picasso egyik festménye 18 milliárd forintért kelt el;

c És a világ legértékesebb gyémántjának becsült 
      értéke valahol 360 és 450 milliárd forint között van.



A Karácsony a szeretet ünnepe, mert a minden idők 
legnagyobb “szerelmi történetéről” szól. Karácsonykor 
Jézus Krisztus lenyűgöző történetét ünnepljük.

Az ajándék, amit te kaptál, többet ér, mint bármelyik 
korábban felsorolt ajándék – ez minden idők 
legnagyobb ajándéka. Isten valóban azt adta, ami 
legértékesebb volt számára – és személyesen Neked 
szánta ezt, hogy örökké Tiéd legyen, minden nap 
élvezhesd ennek áldásait! A karácsony tehát a Te 
ünneped is.

   ert úgy szerette Isten a világot, hogy 
egyszülött Fiát adta…

János evangéliuma, 3:16
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Általában az kapja az ajándékokat, akinek éppen 
születésnapja van. Karácsonykor ez fordítva történt. 
Isten nekünk adta a legnagyobb ajándékot, amiről 
valaha álmodtunk. Ez az ajándék akkora, hogy a világ 
összes pénze sem lenne elegendő, hogy megvásárolja. 
Maga Isten ajándékozott meg minket ezzel.

Isten egy állandó szeretet-kapcsolatra teremtette az 
embert. A dolgok azonban tragikus fordulatot vettek. 
Az ember elfordult teremtőjétől – Istennek viszont volt 
egy fantasztikus terve.

Ugyanúgy, ahogy 1914-ben az első világháborús 
katonák esküdt ellenségek voltak, úgy él az ember 
Istentől elválasztva. De Isten többet ad nekünk egy 
megkapó dalnál. Felajánlja számunkra a megbékélés 
lehetőségét, hogy újra személyes kapcsolatban 
élhessünk Vele. Jézus az irántunk érzett szeretetből 
áldozta fel életét, hogy megmentsen minket. 
Brutálisan megkínozták, és aztán egy keresztre 
szögezték. Ott meghalt vétkünkért, amely elválaszt 
minket Istentől. Menny és Föld között függött, és így 
kiáltott fel: Elvégeztetett! A Föld megrendült, és hosszú 
órákig minden sötétségbe burkolózott, a nap fényét 
napfogyatkozás takarta el. Jézus halálával az Istent 
és embert elválasztó fal leomlott. Isten szent Isten, aki 
nem tűri a bűnt. Jézus ezért adta életét a kereszten az 
irántad érzett szeretetből.

gy életre szóló ajándékE



Sokkal többről van szó, mint a legtökéletesebb földi 
karácsonyi ünnepély. A fehér karácsony, a kályhában 
lobogó tűz, a szeretteinkkel együtt töltött idő, és 
egymás megajándékozása mind-mind csodálatos 
dolog. Most azonban egy olyan örömünnepről van 
szó, amely nem ér véget a Szenteste elmúltával.

     z az ajándék azért hihetetlenül értékes, mert 
Jézus halála és feltámadása által kaphatunk 
mindannyian új, örök életet.
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Sokak számára Jézus vagy egy aranyos kisbaba a 
jászolban, vagy a kereszten szenvedő Isten. De Jézus 
nem maradt a jászolban, ahogyan nem maradt a 
kereszten sem. Sőt, a sírban sem maradt bent! Jézus 
sírját nem a virágköltemények, vagy a mécsesek 
sokasága teszi különlegessé – hanem az a tény, hogy 
ez a sír üres.

Biztosan el tudod képzelni, mennyire megdöbbentek 
Jézus barátai, amikor felfedezték, hogy Ő eltűnt a 
sírból. Vasárnap, korán reggel az asszonyok a sírhoz 
mentek, hogy gyászolják Jézust, de helyette egy 
fehér ruhás alakot láttak a sírnál ülni. Természetesen 
megrémültek, de ez az illető azt mondta nekik: 

   jászol, a kereszt és a sír is üres! 

   e féljetek!
A názáreti Jézust keresitek, akit 
megfeszítettek? Ő nincs már itt,
Feltámadt!
                                                           Márk Evangéliuma 16,6
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   sten feltámasztotta fiát a halálból a harmadik 

napon, úgy ahogy előre kijelentette.

Jézus egyszer és mindenkorra legyőzte a halált, 

és ma is él! Így mutatta meg, hogy valóban Ő 

Isten Fia. A világtörténelem egyetlen eseménye 

sem érhet Jézus feltámadásának közelébe;

Ő valódi, örökkévaló reménységet kínál –

Neked is!

I



 stenem, köszönöm Neked, hogy Jézust e világba 
küldted, hogy minden idők legnagyobb karácsonyi 
ajándéka legyen. Én ma elfogadom tőled ezt a 
szeretetből fakadó ajándékot. Köszönöm Jézus, 
hogy meghaltál bűneimért, és ezzel utat nyitottál 
számomra Istenhez. Hiszem, hogy Te feltámadtál 
a halálból. Én most megbánom Előtted bűneimet, 
és teljes szívemből elfordulok ezektől - kérlek, lépj 
be most életembe, és légy Te az Úr szívemben!  

Ámen

ontsd ki az ajándékodat!
Isten ajándékba adta neked saját fiat. Miért ne fogadnád 
el ezt a hatalmas ajándékot ma úgy, hogy befogadod 
Jézust életedbe? Ha szeretnéd ezt megtenni, kérlek, 
mondd el ezt az egyszerű imát:
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Most már te is rendelkezel ezzel az ajándékkal, és 
az egész Menny veled együtt ünnepel. Jézus azt 
mondja, nagy öröm van odafent, amikor mi Istenhez 
fordulunk. Mától biztos lehetsz abban, hogy Jézus 
a barátod, aki mindörökké veled lesz. Bármikor 
beszélgethetsz Vele (ima), és elolvashatod neked írt 
szerelmeslevelét (a Biblia). Ez egy erőteljes könyv! 
Mindezek mellett, beléptél egy hatalmas családba, 
amely a földkerekségen mindenhol jelen van.

sten hozott!I



Ha meghoztad ma ezt a döntést, szeretnénk mi is 
Veled örülni!
Kérlek, küldj egy e-mailt nekünk az alábbi címre: 

epkoim@gmail.com 

Ha szeretnél Istent jobban megismerni, látogasd 
meg az alábbi weboldalak valamelyikét:

www.epk.hu
www.oim.epk.hu
www.punkosdi.hu



A karácsonyra gondolva, talán a család, a finom ételek, az 
ajándékok jutnak eszedbe; de az is lehet, hogy a kétségbeesett és 
ideges bevásárló körutak ötlenek fel – vagy éppen az, hogy milyen 

magányosnak érzed magad ebben az időszakban.

De vajon igazából miről szól a szeret ünnepe, - ez az érzelmekben 
oly gazdag időszak? Ebben a füzetben olyan választ találsz erre a 

kérdésre, ami igazi meglepetés lehet számodra.


